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Mod. 310

Mod. 312 Cod. 12102010

Avvitatore ad impulsi professionale 3/8” in composito. Eccellente rapporto 
peso/potenza. Utensile leggero ed ergonomico, con scarico dell’aria 
nell’impugnatura, regolatore a 3 posizioni per senso di rotazione e attacco 
aria girevole.

Avvitatore ad impulsi professionale 1/2” mini in composito. Eccellente 
rapporto peso/potenza. Utensile leggero ed ergonomico, con scarico 
dell’aria nell’impugnatura, regolatore a 3 posizioni per senso di rotazione 
e attacco aria girevole.

Professional 3/8” impact wrench with composite body. Excellent weight 
to power ratio. Very lightweight and ergonomic tool, equipped with air 
exhaust through the handle, air regulator with 3 positions for direction of 
rotation and swivel air inlet.

Clé à chocs professionnelle 3/8” en composite. Excellent rapport poids/
puissance. Outil très légère et ergonomique, échappement d’air dans la 
poignée, régulateur à 3 niveaux pour sens de rotation et raccord tournant.

Cod. 12101025

Professional 1/2” mini impact wrench with composite body. Excellent 
weight to power ratio. Very lightweight and ergonomic tool, equipped with 
air exhaust through the handle, air regulator with 3 positions for direction 
of rotation and swivel air inlet.

Clé à chocs professionnelle 1/2” mini en composite. Excellent rapport 
poids/puissance. Outil très légère et ergonomique, échappement d’air 
dans la poignée, régulateur à 3 niveaux pour sens de rotation et raccord 
tournant.

Avvitatori ad impulsi

IMPACT WRENCHES

CLES A CHOCS

2

195

152

195

152

ds/
ns la 

rnant.

152



3

CARATTERISTICHE TECNICHE   TECHNICAL FEATURES - DONNÉES TECHNIQUES

“ mm Nm bar l/sec kgNm dB(A) m/sec2mm dB(A)

Espositore Cod. 17503010
Espositore da banco 7 utensili. 
Espositore con rubinetti rapidi e innesti 1/4”.

Counter display for 7 tools. 
Display equipped with 1/4” rapid taps and couplings.

Présentoir pour 7 outils. 
Présentoir équipé avec robinets et raccords rapides 1/4”.

Mod. 315/K Cod. 12102014
Avvitatore professionale 1/2” in composito, in valigetta. Completo di bussole 
1/2” (17 – 19 - 21 mm) e bussole lunghe rivestite 1/2” (17 – 19 – 21 mm).

Professional composite body 1/2” impact wrench kit. Complete with 1/2” 
sockets (17 – 19 – 21 mm) and 1/2” deep sockets with plastic cover (17 – 
19 – 21 mm).

Clé à chocs professionnelle 1/2” en composite, en coffret. Complète avec 
douilles 1/2” (17 – 19 – 21 mm) et douilles longues 1/2” avec revêtement en 
plastique (17 – 19 – 21 mm).

Mod. 320 Cod. 12103040
Avvitatore ad impulsi professionale 3/4” in composito. Eccellente rapporto peso/potenza. Utensile leggero ed ergonomico, con 
scarico dell’aria nell’impugnatura, regolatore a 3 posizioni per senso di rotazione e attacco aria girevole.

Professional 3/4” impact wrench with composite body. Excellent weight to power ratio.  Very lightweight and ergonomic tool, 
equipped with air exhaust through the handle, air regulator with 3 positions for direction of rotation and swivel air inlet.

Clé à chocs professionnelle 3/4” en composite. Excellent rapport poids/puissance. Outil très légère et ergonomique, 
échappement d’air dans la poignée, régulateur à 3 niveaux pour sens de rotation et raccord tournant.

Avvitatori ad impulsi - Impact wrenches - Clés à chocs

Mod. 310 3/8 12 34-270 340 10.000 6,2 1/4” BSPT 8 2,0 1,20 91±3 102±3 3,9

Mod. 312 1/2 12 34-340 407 11.000 6,2 1/4” BSPT 8 2,0 1,20 91±3 102±3 3,9

Mod. 315-315/K 1/2 18 68-542 814 7.000 6,2 1/4” BSPT 10 2,0 1,95 92±3 103±3 6,8

Mod. 320 3/4 27 271-1.627 1.900 6.000 6,2 1/4” BSPT 13 4,3 3,30 94±3 103±3 10,2
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Mod. 315 Cod. 12102015
Avvitatore ad impulsi professionale 1/2” in composito. Eccellente rapporto 
peso/potenza. Utensile leggero ed ergonomico, con scarico dell’aria 
nell’impugnatura, regolatore a 3 posizioni per senso di rotazione e attacco aria 
girevole.

Professional 1/2” impact wrench with composite body. Excellent weight to 
power ratio. Very lightweight and ergonomic tool, equipped with air exhaust 
through the handle, air regulator with 3 positions for direction of rotation and 
swivel air inlet.

Clé à chocs professionnelle 1/2” en composite. Excellent rapport poids/
puissance. Outil très légère et ergonomique, échappement d’air dans la 
poignée, régulateur à 3 niveaux pour sens de rotation et raccord tournant.
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Mod. 580
Avvitatore a impulsi da 1/4”, a bassa coppia di serraggio, indicato per 
la rimozione delle candelette di preriscaldamento. Kit completo di snodo 
1/4”, 2 prolunghe 1/4” (50 & 100 mm) e 5 bussole 1/4” (8 – 9 – 10 – 
11 – 12 mm).

Low torque 1/4” impact wrench, for diesel glow plug removal. The set 
includes 1/4” universal joint, 2 pcs 1/4” extension bars (50 & 100 mm) 
and 5 pcs 1/4” impact sockets (8 – 9 – 10 – 11 – 12 mm).

Clé à chocs 1/4”, à faible couple de serrage, indiquée pour dévisser les 
bougies de préchauffage. Le kit comprend un cardan 1/4”, 2 rallonges 
1/4” (50 & 100 mm) et 5 douilles 1/4” (8 – 9 – 10 – 11 – 12 mm).

Cod. 16405000

200

145

Mod. 490/P

Mod. 491/P

Mod. 454/C

Cod. 12101015

Cod. 12101011

Cod. 12102079 

Avvitatore ad impulsi con attacco da 3/8”, 
leggero ed ergonomico, 
con regolatore di potenza progressivo.

Avvitatore ad impulsi con attacco da 3/8”. Avvitatore leggero del 
tipo a presa diritta, dotato di regolatore a più posizioni.

Avvitatore 1/2", notevolmente ergonomico ed estremamente compatto, 
di buona potenza. Utensile dotato di scarico dell'aria nell'impugnatura e 
regolatore a 2 posizioni in avvitamento e una in svitamento.

3/8” light and ergonomic impact wrench,
equipped with progressive regulator.

Clé à chocs 3/8” légère et ergonomique,
avec régulateur de puissance progressif.

3/8” light straight impact wrench, 
equipped with air regulator.

Clé à chocs 3/8”, légère, du type droite,
avec régulateur de puissance.

Ergonomic and extremely compact 1/2" impact wrench of good power. 
Equipped with air exhaust through the handle and air regulator with 3 
positions (2 tightening positions).

Clè à chocs 1/2", très ergonomique et extrêmement compact, de bonne 
puissance. Avec échappement dans la poignée et régulateur d'air à 3 
niveaux (2 en visage).
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Mod. 330
Avvitatore 1/2” in composito, compatto e robusto, di buona potenza. Utensile dotato di 
scarico dell’aria nell’impugnatura e regolatore dell’aria a 4 posizioni (3 in avvitamento). 
Dotato di gancio per utilizzo in linee di montaggio.

1/2” impact wrench composite body, strong and compact, of good power. Equipped with air 
exhaust through the handle and 4 positions air regulator (3 tightening positions). Equipped 
with hook for use in assembly lines.

Clé à chocs 1/2” en composite, compacte et robuste, de bonne puissance. Avec échappement 
d’air dans la poignée et régulateur d’air à 4 positions (3 en vissage). Equipée d’un crochet 
pour utilisation dans des chaînes de montage.

Cod. 12102025
167

145
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Mod. 305
Mini avvitatore a impulsi con attacco da 3/8”. Avvitatore leggero del tipo 
a presa diritta, dotato di regolatore a 4 posizioni per senso di rotazione.

3/8” mini impact wrench. Light straight impact wrench equipped with 4 
steps air regulator.

Mini clé à chocs 3/8”. Clé à chocs légère du type droite, avec régulateur 
de puissance à 4 niveaux pour sens de rotation.

Cod. 12101005
47

137

Avvitatori ad impulsi - Impact wrenches - Clés à chocs
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Mod. 455

Mod. 456

Mini avvitatore a impulsi da 1/2”, notevolmente ergonomico ed 
estremamente compatto, di buona potenza. Utensile dotato di scarico 
dell’aria nell’impugnatura e regolatore a 3 posizioni per senso di rotazione.

Mini avvitatore a impulsi da 1/2”, notevolmente ergonomico ed 
estremamente compatto, di buona potenza. Utensile dotato di scarico 
dell’aria nell’impugnatura e regolatore a 3 posizioni per senso di rotazione.

Ergonomic and extremely compact 1/2” impact wrench of good power. 
Equipped with air exhaust through the handle and air regulator with 3 
positions for direction of rotation.

Mini clé à chocs 1/2”, très ergonomique et extrêmement compact, de 
bonne puissance. Avec échappement dans la poignée e régulateur d’air à 
3 niveaux pour sens de rotation.

Ergonomic and extremely compact 1/2” impact wrench of good power. 
Equipped with air exhaust through the handle and air regulator with 3 
positions for direction of rotation.

Mini clé à chocs 1/2”, très ergonomique et extrêmement compact, de 
bonne puissance. Avec échappement dans la poignée e régulateur d’air à 
3 niveaux pour sens de rotation.

Cod. 12102080

Cod. 12102082

190

103

190

103

190

99

190

99

Mod. 455/K

Mod. 456/K

Cod. 12102081

Cod. 12102083

Mini avvitatore ad impulsi 1/2” in valigetta. Completo di una prolunga 3”, 
un attacco rapido 1/4” e 8 bussole 1/2” (14-15-16-17-19-21-22-24 mm).

Mini avvitatore ad impulsi 1/2” in valigetta. Completo di una prolunga 3”, 
un attacco rapido 1/4” e 8 bussole 1/2” (14-15-16-17-19-21-22-24 mm).

1/2” mini impact wrench kit. Complete with 3” extension bar, 1/4” quick air 
coupler and 8 pcs 1/2” impact sockets (14-15-16-17-19-21-22-24 mm).

Mini clé à chocs 1/2” en coffret. Complète avec une rallonge 3”, un coupleur 
rapide d’air 1/4” et 8 douilles 1/2” (14-15-16-17-19-21-22-24 mm).

1/2” mini impact wrench kit. Complete with 3” extension bar, 1/4” quick air 
coupler and 8 pcs 1/2” impact sockets (14-15-16-17-19-21-22-24 mm).

Mini clé à chocs 1/2” en coffret. Complète avec une rallonge 3”, un coupleur 
rapide d’air 1/4” et 8 douilles 1/2” (14-15-16-17-19-21-22-24 mm).

r
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CARATTERISTICHE TECNICHE   TECHNICAL FEATURES - DONNÉES TECHNIQUES

“ mm Nm bar l/sec kgNm dB(A) m/sec2mm dB(A)

Mod. 580 1/4 - 10-40 - 10.000 6,2 1/4” BSPT 8 2,5 0,80 87±3 98±3 5,1

Mod. 305 3/8 10 5-50 70 10.000 6,2 1/4” NPT 8 1,5 0,46 87,4±3 100,4±3 6,2

Mod. 490/P 3/8 10 8-55 70 10.000 6,2 1/4” BSPT 8 2,0 1,20 91±3 103±3 8,9

Mod. 491/P 3/8 10 7-90 100 11.000 6,2 1/4” BSPT 8 2,0 1,00 98±3 100±3 <2,5

Mod. 330 1/2 18 100-440 610 9.600 6,2 1/4” BSPT 8 2,3 1,60 91±3 102±3 7,7

Mod. 454/C 1/2 18 210-520 700 9.000 6,2 1/4” BSPT 10 2,2 1,10 93,1±3 104,1±3 5,8

Mod. 455-455/K 1/2 16 210-470 610 11.000 6,2 1/4” BSPT 10 2,1 1,37 91,4±3 102,4±3 7

Mod. 456-456/K 1/2 16 210-470 610 11.000 6,2 1/4” BSPT 10 1,8 1,36 91,2±3 102,2±3 7,3

Avvitatori ad impulsi - Impact wrenches - Clés à chocs
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Mod. 453

Mod. 462

Mod. 462/K

Mod. 453/K

Cod. 12102076

Cod. 12102045

Cod. 12102044

Cod. 12102077

Avvitatore ad impulsi con attacco da 1/2”.  Scarico dell’aria 
nell’impugnatura. Regolatore di potenza a 4 posizioni in avvitamento.

Avvitatore ad impulsi con attacco da 1/2”.  Scarico aria nell’impugnatura. 
Dotato di regolatore di potenza a 4 livelli in entrambi i sensi di rotazione.

Avvitatore 1/2” in valigetta. Completo di bussole 1/2” (17 – 19 - 21 mm) e 
bussole lunghe rivestite 1/2” (17 – 19 – 21 mm).

Avvitatore ad impulsi 1/2” in valigetta. Completo di 10 bussole 1/2” (9-10-
11-13-14-17-19-22-24-27 mm), prolunga 125 mm, chiave esagonale 4 
mm, raccordo, mini oliatore e contenitore d’olio.

1/2” impact wrench. Air exhaust through the handle. The air regulator has 
4 positions when screwing.

Clé à chocs 1/2”.  Echappement d’air dans la poignée. Régulateur de 
puissance à 4 niveaux en vissage.

1/2” impact wrench. Air exhaust through the handle. Equipped with a 4 
levels air regulator in both directions of rotations.

Clé à chocs 1/2”.  Echappement dans la poignée. Douée de régulateur de 
puissance à 4 niveaux dans les deux sens de rotation.

1/2” impact wrench kit. Complete with 1/2” sockets (17 – 19 – 21 mm) and 1/2” 
deep sockets with plastic cover (17 – 19 – 21 mm).

Clé à chocs 1/2” en coffret. Complète avec douilles 1/2” (17 – 19 – 21 mm) et 
douilles longues 1/2” avec revêtement en plastique (17 – 19 – 21 mm).

1/2” impact wrench kit. Complete with 10 pcs 1/2” sockets (9-10-11-13-
14-17-19-22-24-27 mm), 125 mm extension bar, 4 mm hexagonal key 
wrench, nipple, mini oiler and oil pot.

Clé à chocs 1/2” en coffret. Complète avec 10 douilles 1/2” (9-10-11-
13-14-17-19-22-24-27 mm), rallonge 125 mm, clé hexagonale 4 mm, 
raccord, mini huileur et burette à huile.

205

195

190

198

190

198

205

195

MModdddd 4462Modd 4662

20

Mod. 472 
Avvitatore angolare ad impulsi 1/2”. Comoda testina alta 63 mm per 
entrare in spazi ridotti. Sistema di battuta a singolo martello Jumbo. Presa 
ergonomica in composito. Scarico posteriore.

1/2” angle impact wrench. 63 mm head to work in small spaces. Jumbo 
hammer mechanism. Ergonomically designed composite handle. Rear 
exhaust.

Clé à chocs d’angle 1/2”. Tête de 63 mm de hauteur pour une utilisation 
dans les espaces réduites. Système marteau Jumbo. Poignée composite 
ergonomique. Echappement arrière.

Cod. 12102032
68

341

Avvitatori ad impulsi - Impact wrenches - Clés à chocs

453453 Cod. 12102076



7

CARATTERISTICHE TECNICHE   TECHNICAL FEATURES - DONNÉES TECHNIQUES

“ mm Nm bar l/sec kgNm dB(A) m/sec2mm dB(A)

Mod. 472 1/2 16 61-190 244 7.000 6,2 1/4 BSPT 8 2,3 1,80 97±3 108±3 29,2

Mod. 453-453/K 1/2 16 34-420 516 7.800 6,2 1/4” BSPT 8 1,5 2,40 86,1±3 99,1±3 <2,5

Mod. 462-462/K 1/2 16 55-420 500 7.000 6,2 1/4” BSPT 10 3,0 2,50 92±3 101±3 4,1

Mod. 463 1/2 16 50-450 480/520 6.000 6,2 1/4” NPT 10 2,5 2,10 86±3 99±3 3,2

Mod. 333 1/2 19 130-610 1.220 7.500 6,2 1/4” BSP 10 2,0 2,10 84,3±3 95,3±3 6,1

Mod. 335 3/4 32 270-1.830 2.100 5.000 6,2 3/8” BSP 10 3,7 3,70 86,2±3 97,2±3 8,5

Mod. 335LL 3/4 32 270-1.830 2.100 5.000 6,2 3/8” BSP 10 3,7 4,20 86,2±3 97,2±3 8,5

Mod. 333

Mod. 335

Avvitatore ad impulsi 1/2” molto potente. Raggiunge una coppia di 
sbloccaggio del dado di 1830 Nm. Utensile dotato di scarico dell’aria 
nell’impugnatura, regolatore a 3 livelli in avvitamento e attacco aria 
girevole.

Avvitatore ad impulsi 3/4” molto potente. Raggiunge una coppia di sbloccaggio del dado 
di 2712 Nm. Utensile dotato di scarico dell’aria nell’impugnatura, regolatore a 3 livelli in 
avvitamento e attacco aria girevole.

Very powerful 1/2” impact wrench. Nut busting torque of 1830 Nm. 
Equipped with exhaust through the handle, 3 levels regulator on screwing 
and swivel air connection.

Clé à chocs 1/2” très puissante qui arrive à une couple de déblocage de 
l’écrou de 1830 Nm. Avec échappement dans la poignée, régulateur à 3 
niveaux en vissage et raccord pneumatique tournant.

Very powerful 3/4” impact wrench. Nut busting torque of 2712 Nm. Equipped with exhaust 
through the handle, 3 levels regulator on screwing and swivel air connection.

Clé à chocs 3/4” très puissante qui arrive à une couple de déblocage de l’écrou de 2712 
Nm. Avec échappement dans la poignée, régulateur à 3 niveaux en vissage et raccord 
pneumatique tournant.

Cod. 12102050

Cod. 12103060

185

195

Mod. 335 LL Cod. 12103061
Avvitatore ad impulsi 3/4”, con albero prolungato 6”. Molto potente, raggiunge 
una coppia di sbloccaggio del dado di 2712 Nm. Utensile dotato di scarico 
dell’aria nell’impugnatura, regolatore a 3 livelli in avvitamento e attacco aria 
girevole.

Very powerful 3/4” impact wrench with 6” long anvil. Nut busting torque of 2712 
Nm. Equipped with exhaust through the handle, 3 levels regulator on screwing 
and swivel air connection.

Clé à chocs 3/4” avec arbre prolongé 6”. Très puissante, arrive à une couple 
de déblocage de l’écrou de 2712 Nm. Avec échappement dans la poignée, 
régulateur à 3 niveaux en vissage et raccord pneumatique tournant.

Mod. 463 Cod. 12102046
Avvitatore ad impulsi professionale con attacco da 1/2”.  Corpo in ABS, scarico 
nell’impugnatura e regolatore di potenza a 3 posizioni per senso di rotazione. Ottimo rapporto 
peso/potenza.

1/2” impact wrench. ABS sleeve, air exhaust through the handle and air regulator with 3 
positions for direction of rotation. Very good weight to power ratio.

Clé à chocs 1/2”.  Protection en ABS, échappement dans la poignée et régulateur de 
puissance à 3 niveaux pour sens de rotation. Excellent rapport poids/puissance.

188

185

Cod 12102050

210

235

210

365

Avvitatori ad impulsi - Impact wrenches - Clés à chocs
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Mod. 464

Avvitatore a impulsi con attacco da 3/4”.
Scarico dell’aria nell’impugnatura. 
Regolatore di potenza a 3 livelli in avvitamento.

3/4” impact wrench. Exhaust in the handle 
and 3 levels regulator on screwing.

Clé à chocs 3/4”.  Avec échappement dans la poignée 
et régulateur à 3 niveaux en vissage.

Cod. 12103014
205

233

205

233

230

220

230

375

Mod. 464/K

Mod. 342LL

Mod. 342

Cod. 12103016

Cod. 121040121

Cod. 121040111

Avvitatore a impulsi da 3/4” in valigetta. Scarico dell’aria nell’impugnatura. 
Regolatore di potenza a 3 livelli in avvitamento. Completo di bussole 3/4” 
x 24-27-30-32-33 mm.

Avvitatore ad impulsi da 3/4”,  con albero prolungato 6” (152 mm). Scarico 
dell’aria nell’impugnatura e regolatore di potenza a 5 livelli.

Avvitatore ad impulsi da 3/4”.
Scarico dell’aria nell’impugnatura e regolatore di potenza a 5 livelli.

3/4” impact wrench kit. Exhaust in the handle and 3 levels regulator on 
screwing. Complete with 3/4” sockets x 24-27-30-32-33 mm.

Clé à chocs 3/4” en coffret. Avec échappement dans la poignée et 
régulateur à 3 niveaux en vissage. Complète avec douilles 3/4” x 24-
27-30-32-33 mm.

3/4” impact wrench with 6” (152 mm) long anvil. Air exhaust through the 
handle and 5 levels air regulator.

Clé à chocs 3/4” avec arbre prolongé 6” (152 mm). Avec échappement 
dans la poignée et régulateur de puissance à 5 niveaux.

3/4” impact wrench. 
Air exhaust through the handle and 5 levels air regulator.

Clé à chocs 3/4”.  Avec échappement dans la poignée 
et régulateur de puissance à 5 niveaux.

2

Mod. 466

Avvitatore ad impulsi 3/4” molto leggero.
Utensile dotato di scarico dell’aria nell'impugnatura 
e regolatore a 3 livelli per senso di rotazione.

Very lightweight 3/4” impact wrench. Equipped with exhaust 
through the handle and 3 levels regulator for direction of rotation.

Clé à chocs 3/4” très légère. Avec échappement dans 
la poignée et régulateur à 3 niveaux pour sens de rotation.

Cod. 12103052 
200
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CARATTERISTICHE TECNICHE   TECHNICAL FEATURES - DONNÉES TECHNIQUES

“ mm Nm bar l/sec kgNm dB(A) m/sec2mm dB(A)

Mod. 466 3/4 27 380-1.050 1.491 7.200 6,2 1/4” BSPT 10 2,8 2,65 87±3 98±3 4,5

Mod. 464-464/K 3/4 24 150-930 1.100 6.500 6,2 1/4” BSPT 10 2,7 4,55 90±3 101±3 3,2

Mod. 342 3/4 14-25 270-900 1.500 5.500 6,2 3/8” NPT 13 4,2 5,50 92,8±3 105,8±3 15,1

Mod. 342LL 3/4 14-25 270-900 1.500 5.500 6,2 3/8” NPT 13 4,2 6,50 92,8±3 105,8±3 15,1

Mod. 813D 1 33 700-2.100 2.712 5.000 6,2 1/2” BSPT 16 4,7 7,40 98±3 109±3 18,3

Mod. 813DLL 1 33 700-2.100 2.712 5.000 6,2 1/2” BSPT 16 4,7 8,10 106±3 117±3 13,4

Mod. 815 1 33 700-2.100 2.712 5.000 6,2 1/2” BSPT 16 4,2 7,40 102±3 113±3 14,9

Mod. 815LL 1 33 700-2.100 2.712 5.000 6,2 1/2” BSPT 16 4,2 8,15 103±3 114±3 14,7

Mod. 813D

Mod. 815

Avvitatore ad impulsi 1” con impugnatura posteriore. Scarico frontale 
dell’aria e regolatore di potenza a 3 livelli per ogni senso di rotazione.

Avvitatore ad impulsi 1”. Scarico dell’aria nell’impugnatura e regolatore di 
potenza a 3 livelli in avvitamento.

1” impact wrench with “D” handle. Front air exhaust and 3 levels air 
regulator in both directions of rotations.

Clé à chocs 1” avec poignée arrière. Echappement frontale et régulateur 
de puissance à 3 niveaux pour sens de rotation.

1” impact wrench. Air exhaust through the handle and 3 levels air 
regulator on screwing.

Clé à chocs 1”. Echappement dans la poignée et régulateur de puissance 
à 3 niveaux en vissage.

Cod. 12106060

Cod. 12106070

185

347

240

275

Mod. 813DLLCod. 12106065
Avvitatore ad impulsi 1” con impugnatura posteriore e albero prolungato 6”.
Scarico frontale dell’aria e regolatore di potenza a 3 livelli per ogni senso 
di rotazione.

1” impact wrench with “D” handle and 6” long anvil.
Front air exhaust and 3 levels air regulator in both directions of rotations.

Clé à chocs 1” avec poignée arrière et arbre prolongé 6”.
Echappement frontale et régulateur de puissance à 3 niveaux pour sens 
de rotation.

185

487

85

487

ère et 
égulateur de p

Avvitatori ad impulsi - Impact wrenches - Clés à chocs

Mod. 815LL Cod. 12106075
Avvitatore ad impulsi 1” con albero prolungato 6”.
Scarico dell’aria nell’impugnatura e regolatore di potenza a 3 livelli in 
avvitamento.

1” impact wrench with 6” long anvil.
Air exhaust through the handle and 3 levels air regulator on screwing.

Clé à chocs 1” avec arbre prolongé 6”. Echappement dans la poignée et 
régulateur de puissance à 3 niveaux en vissage.

240

420

et 

240

4204
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CARATTERISTICHE TECNICHE   TECHNICAL FEATURES - DONNÉES TECHNIQUES

“ mm Nm bar l/sec kgNm dB(A) m/sec2mm dB(A)

Mod. 820 1 36 1.060-2.480 2790 5.500 6,2 1/2 BSPT 16 5,2 6,80 99±3 110±3 14,1

Mod. 820LL 1 36 1.060-2.480 2790 5.500 6,2 1/2 BSPT 16 5,2 7,90 99±3 110±3 14,1

Mod. 830 1 1/2 42 1.016-3.200 4071 3.000 6,2 1/2 BSPT 16 7,0 15,00 99,7±3 110,7±3 20,9

Mod. 820

Mod. 820LL

Mod. 830

Cod. 12106080

Cod. 12106081

Cod. 12107000

Avvitatore a impulsi 1”. Scarico dell’aria nell’impugnatura, attacco girevole e 
regolatore di potenza a 3 livelli per senso di rotazione.

Avvitatore a impulsi 1” con albero prolungato 6”. Scarico dell’aria 
nell’impugnatura, attacco girevole e regolatore di potenza a 3 livelli per senso 
di rotazione.

Avvitatore a impulsi 1 1/2” con impugnatura posteriore. Scarico dell’aria 
superiore e regolatore di potenza a 4 livelli per senso di rotazione.

1” impact wrench. Air exhaust through the handle, swivel air inlet and 3 levels 
air regulator in both directions of rotation.

Clé à chocs 1”. Echappement dans la poignée, raccord tournant et régulateur 
de puissance à 3 niveaux dans les deux sens de rotation.

1” impact wrench with 6” long anvil. Air exhaust through the handle, swivel air 
inlet and 3 levels air regulator in both directions of rotation.

Clé à chocs 1” avec arbre prolongé 6”. Echappement dans la poignée, raccord 
tournant et régulateur de puissance à 3 niveaux dans les deux sens de rotation.

1 1/2” impact wrench with “D” handle. Exhaust on top and 4 levels air 
regulator in both directions of rotations.

Clé à chocs 1 1/2” avec poignée arrière. Echappement supérieur et 
régulateur de puissance à 4 niveaux dans les deux sens de rotation.

2106081
. Scarico dell’aria 

a a 3 livelli per senso 

gh the handle, swivel air 
ation.

t dans la poignée, raccord 
s les deux sens de rotation.

240

426

165

475

240

269

Avvitatori ad impulsi - Impact wrenches - Clés à chocs


